
Mot  i  ftohtë  –  Jemi  rikthyer  këtë  janar  në  disa  temperatura  shumë  të  ftohta.  Unë  dërgova  informacion  javën  e  kaluar  se  

çfarë  duhet  bërë  në  rast  të  mbylljes  së  urgjencës  për  shkak  të  motit.  Kjo  është  gjithmonë  zgjidhja  e  fundit  për  ne,  por  sigurohuni  

që  të  kemi  të  dhënat  tuaja  të  sakta  në  sistemin  tonë  të  postës  elektronike,  në  mënyrë  që  mesazhet  t'ju  vijnë  shpejt.  Unë  gjithashtu  

do  të  përditësoj  faqet  tona  të  mediave  sociale  dhe  faqen  tonë  të  internetit  me  çdo  përditësim.

Edhe  në  këto  temperatura  të  ftohta,  ne  vazhdojmë  t'u  ofrojmë  fëmijëve  tanë  mësim  në  natyrë  pasi  kjo  është  një  pjesë  e  

rëndësishme  e  kurrikulës  sonë,  prandaj  sigurohuni  që  fëmija  juaj  të  jetë  i  veshur  në  mënyrë  të  përshtatshme  për

Gëzuar  Vitin  e  Ri!  Shpresoj  që  të  gjithë  të  kenë  kaluar  një  Krishtlindje  të  mrekullueshme  dhe  të  kenë  shijuar  pushimet  me  

fëmijët  dhe  familjet  tuaja.

Të  dashur  prindër  dhe  kujdestarë

Buletini  -  Janar  2025
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Nëse  në  çdo  moment  ju  duhet  të  flisni  me  personin  kyç  të  fëmijës  suaj,  ose  një  anëtar  të  stafit,  na  njoftoni.  

Megjithatë,  ju  lutemi  vini  re  se  personi  kryesor  i  fëmijës  suaj  mund  të  mos  jetë  në  gjendje  të  flasë  me  ju  në  momentin  

e  dërgimit  dhe  marrjes,  pasi  ato  janë  në  raport  dhe  me  fëmijët,  por  ne  mund  të  bëjmë  marrëveshje  për  një  kohë  të  

përshtatshme  për  të  dyja  palët.  Përndryshe,  dërgoni  email  në  zyrën  admin@dorking.surrey.sch.uk  ose  na  telefononi  

në  01306  882397  dhe  lini  një  mesazh  për  anëtarin  e  stafit.

Mos  harroni  të  na  ndiqni  në  mediat  sociale  -  Facebook,  Twitter  dhe  Instagram  -  ju  mund  të  kërkoni  për  ne  

@dorkingnurseryschool.

Përditësimi  i  stafit

Ne  mirëpresim  stafin  e  ri  këtë  mandat!  Siç  e  dini,  El  dhe  Angie  na  lanë  në  Krishtlindje  dhe  ne  i  urojmë  suksese  në  

përpjekjet  e  tyre  të  reja.  Ne  mirëpresim  katër  staf  të  rinj  në  rolet  e  tyre  këtë  mandat!

ato  familje  që  kanë  nevojë.

Datat  e  afatit  -  Ju  lutemi  vini  re  gjithashtu  mbylljet  e  festave  në  fund  të  mandatit  dhe  datat  e  mandatit  të  Surrey,  

për  t'i  aksesuar  ato  në  faqen  e  internetit  të  Këshillit  të  Qarkut  Surrey  -  klikoni  këtu1 .

Parkimi  -  Ju  lutem,  a  mund  t'u  kujtoj  prindërve  dhe  kujdestarëve  se  hapësirat  tona  të  parkimit  janë  vetëm  për  familjet  

me  leje  të  lëshuar  ose  ato  me  distinktiv  blu.  Ka  një  numër  prindërish  që  po  parkojnë  për  të  lënë  dhe  marrë.  

Ne  nuk  kemi  kapacitetin  që  të  gjitha  familjet  ta  bëjnë  këtë  dhe  prindërve  u  thuhet  kjo  kur  u  ofrohet  një  vend  me  ne.  

Prandaj,  mund  të  kërkoj  me  mirësi  që  kjo  të  respektohet  dhe  në  vend  të  tyre  të  përdoren  parkingjet  lokale,  në  mënyrë  

që  të  mund  t'i  jap  përparësi  hapësirave  tona  për

moti,  jo  vetëm  një  pallto  e  ngrohtë,  por  edhe  kapele,  shalle  dhe  doreza  janë  gjithashtu  një  ide  e  mirë.  Ju  lutemi  

emërtoni  të  gjithë  artikujt  që  të  mos  humbasin.

Lisa  ka  qenë  pjesë  e  ekipit  tonë  mësimdhënës  në  3-5  për  dy  vjet  dhe  është  SENCo-ja  jonë  e  re.  Për  çdo  familje  që  

dëshiron  të  kontaktojë  Lizën,  ditët  e  saj  të  punës  janë  aktualisht  nga  e  hëna  në  të  enjte  dhe  ajo  mund  të  kontaktohet  

në  adresën  e  emailit  senco@dorking.surrey.sch.uk.

Kayleigh  iu  bashkua  ekipit  tonë  në  Nëntor  si  Asistente  në  Çerdhe  dhe  ka  kaluar  në  rolin  e  personit  kyç  në  klasën  3-5  

nga  ky  sezon.  Kayleigh  është  një  praktikuese  e  kualifikuar  e  viteve  të  hershme  dhe  mezi  pret  të  njohë  familjet  që  

ajo  po  mbështet  këtë  mandat.  Unë  u  kam  shkruar  veçmas  prindërve  për  t'i  njoftuar  nëse  kanë  ndryshuar  personin  

kryesor  dhe  kush  është  ky.

Shumë  prej  jush  do  ta  njohin  Chris-in  i  cili  gjithashtu  punon  në  URC.  Chris  po  punon  me  ne  me  kohë  të  pjesshme  si  

Handyman.

Më  në  fund,  ne  mirëpresim  Lucy!  Lucy  ishte  një  prind  në  Dorking  Nursery  disa  vite  më  parë  dhe  ka  zëvendësuar  

Angie  duke  punuar  në  serverin  tonë  së  bashku  me  Ritën.  Mirë  se  vini  në  rolin  Lucy!

1https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023
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Jam  i  sigurt  se  do  të  bashkoheni  me  mua  për  të  mirëpritur  anëtarët  tanë  të  rinj  të  ekipit  -  fotot  e  anëtarëve  tanë  

të  rinj  janë  më  poshtë,  në  mënyrë  që  të  mund  të  vendosni  një  emër  në  fytyrë!  (Imazhet  më  poshtë!)

Monika,  të  cilën  shumë  prej  jush  do  ta  njohin  pasi  ka  punuar  në  të  gjithë  shkollën  për  shumë  vite,  do  të  na  lërë  në  

gjysmën  e  semestrit  të  shkurtit  për  të  marrë  një  rol  në  një  shkollë  në  Tadworth.
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Formularët  e  deklaratës  -  nëse  nuk  e  keni  bërë  tashmë,  shkoni  në  zyrë  për  të  nënshkruar  

formularin  tuaj  të  deklaratës.  Kjo  është  një  kërkesë  ligjore  për  çdo  prind/kujdestar  që  të  nënshkruajë  

nëse  fëmija  juaj  ka  akses  tek  ne  në  të  drejtën  e  tij  të  financuar.  Ne  nuk  jemi  në  gjendje  të  kërkojmë  financimin  pa
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bëni  brumë  lojërash  dhe  aktivitete  të  tjera  shqisore  dhe  shumë  më  tepër.  Nëse  jeni  në  gjendje  ta  bëni  këtë  donacion,  

ne  ju  jemi  vërtet  mirënjohës.

Tarifat  për  dreka  dhe  seancat  e  zgjatura/shtesë  -  nëse  fëmija  juaj  ka  drekë  me  ne  ose  seanca  shtesë,  llogaritë  

tuaja  do  të  përditësohen  deri  në  gjysmën  e  mandatit.  Sipas  termave  dhe  kushteve,  ne  kërkojmë  pagesën  paraprakisht  për  

çdo  seancë  të  kryer,  pasi  duhet  të  sigurohemi  që  stafi  i  duhur  është  në  vend  dhe  të  porosisim  ushqimet  paraprakisht.

Ushqimi  në  çantat  e  fëmijëve  –  kemi  pasur  një  sërë  rastesh  së  fundmi  ku  në  çantat  e  fëmijëve  është  gjetur  ushqim.  

Ju  lutemi,  mund  t'ju  kujtojmë  se  asnjë  ushqim  nuk  duhet  të  hyjë  fare  në  shkollë  me  çanta.  Kemi  një  numër  fëmijësh  që  

kanë  alergji  të  rënda  dhe  kjo  mund  të  bëjë  që  një  fëmijë  të  sëmuret  nëse  gjejnë  ushqim.

Koleksioni  në  fund  të  sesionit  -  Prindër  3-5s,  ju  lutemi  vini  re  se  stafi  nuk  do  t'i  dërgojë  fëmijët  te  prindërit  e  tyre  

në  kohën  e  shtëpisë  nëse  ata  janë  në  celularët  e  tyre,  qoftë  duke  folur  apo  duke  lëvizur  në  ekran.  Nëse  është  kështu,  do  

t'ju  kërkohet  të  hiqni  telefonin  tuaj  përpara  se  fëmija  juaj  t'ju  dërgohet.

Dhurim  i  përkohshëm  -  mund  të  keni  parë  një  dhurim  të  përkohshëm  prej  10  £  në  llogarinë  tuaj  të  parave  të  shkollës.

Kjo  përfshin  të  gjitha  mëngjeset  dhe  ushqimet,  ushqimet  e  Woodland  and  Forest  School,  burimet  për  të

Ky  është  një  kontribut  vullnetar  për  të  na  mundësuar  të  ofrojmë  përmirësime  në  kurrikulën  tonë.

kjo.  Ju  lutemi  ejani  në  zyrë  për  ta  nënshkruar  këtë  nëse  nuk  e  keni  bërë  tashmë.  Kjo  duhet  të  bëhet  me  afat.

Pjesëmarrja

Ne  ndjekim  të  gjitha  udhëzimet  nga  NHS,  Departamenti  për  Arsimin  dhe  UKHSA  (Agjencia  e  Sigurisë  Shëndetësore  

në  Mbretërinë  e  Bashkuar)  për  periudhat  e  inkubacionit  dhe  sëmundjet.

38°C  ose  më  lart”.

"Zakonisht  është  e  përshtatshme  që  prindërit  dhe  kujdestarët  t'i  dërgojnë  fëmijët  e  tyre  në  shkollë  me  sëmundje  të  

lehta  të  frymëmarrjes.  Kjo  do  të  përfshijë  simptoma  të  përgjithshme  të  ftohjes:  një  kollë  të  vogël,  rrjedhje  hundësh  ose  

dhimbje  të  fytit.  Megjithatë,  fëmijët  nuk  duhet  të  dërgohen  në  shkollë  nëse  kanë  temperatura  e

Frekuentimi  në  shkollë  është  vërtet  i  rëndësishëm  dhe  ne  do  të  ndjekim  të  gjitha  mungesat.  Nëse  e  dini  se  fëmija  juaj  

nuk  do  të  jetë  brenda  për  ndonjë  arsye,  ju  lutemi  telefononi  dhe  njoftoni  zyrën  datat  e  mungesës  dhe  arsyen.  Ne  gjithmonë  

do  të  pyesim  arsyen  specifike  të  mungesës,  në  mënyrë  që  të  monitorojmë  çdo  sëmundje  ngjitëse  ose  infektive  për  të  

cilën  duhet  të  njoftojmë  të  tjerët.  Kjo  është  për  të  mbrojtur  të  gjithë,  ndaj  ju  lutemi  mos  u  ofendoni  nëse  ju  pyesim.

Ne  do  t'i  inkurajojmë  të  gjithë  prindërit  të  lexojnë  udhëzimin  e  mëposhtëm  nga  NHS;  NHS  'A  është  fëmija  im  shumë  i  

sëmurë  për  shkollë?'  udhëzim  2

2https://www.nhs.uk/live-well/is-my-child-too-ill-for-school/
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Dorking  Gala  -  faleminderit  përsëri  për  të  gjithë  ata  që  kontribuan  në  një  farë  mënyre  në  Dorking  Gala.  Ne  

mblodhëm  mbi  400  £  për  burimet  për  fëmijët.  Ishte  një  ditë  përrallore  dhe  një  atmosferë  e  mrekullueshme.

Aktualisht  po  përpunojmë  aplikimet  tona  për  shtator  2025.  Nuk  keni  nevojë  të  plotësoni  një  formular  

tjetër  nëse  fëmija  juaj  është  aktualisht  me  ne.

Pranimet  për  shtator  2025

Është  gjithashtu  politika  jonë  që  të  mos  lejojmë  fëmijët  të  shkojnë  në  çerdhe  nëse  u  është  dhënë  Calpol,  

Ibuprofen  ose  ilaçe  të  ngjashme  pa  recetë,  pasi  kjo  mund  të  maskojë  simptomat  dhe  temperaturat.  

Ne  gjithashtu  mund  të  administrojmë  vetëm  barna  me  recetë.  Do  t'ju  duhet  të  plotësoni  një  formular  

në  zyrë  nëse  fëmijës  suaj  duhet  t'i  jepen  ilaçe  me  recetë.  Ne  kërkojmë  që  fëmijët  të  qëndrojnë  jashtë  

çerdhes  pas  episodeve  të  të  vjellave  dhe  diarresë  për  48  orë  për  të  shmangur  përhapjen  e  ndonjë  sëmundjeje.

Nëse  njihni  dikë  të  lindur  midis  1  shtatorit  2021  dhe  31  gushtit  2023,  inkurajoni  që  të  aplikojë  për  

një  vend  në  Dorking  Nursery  School  për  fillimin  e  shtatorit  2025,  përsëri  deri  në  afatin  përfundimtar  të  15  

janarit  2025.  Formularët  e  aplikimit  mund  të  plotësohen  në  internet  duke  përdorur  lidhjen  këtu.3

Nëse  fëmija  juaj  do  të  fillojë  shkollën  fillore  në  shtator  2025,  aplikimet  gjithashtu  duhet  të  plotësohen  deri  

në  datën  15  janar.  Nëse  keni  nevojë  për  ndihmë  për  të  plotësuar  formularin  e  aplikimit,

xUOTQ4TldaOEpLV0ExNzhHVUVKTzlJMkE1WiQlQCN0PWcu&rrugë=shortturl
3https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=BwH0XB5GrEaGxSxoF9V1xqbffSpWKWpGnr9nNFmyHn

Machine Translated by Google



Java  që  fillon  më  3  mars  2025  -  Java  Botërore  e  Librit

Java  që  fillon  më  24  mars  2025  -  Java  e  nënave  dhe  gjysheve  -  më  shumë  informacion  për  t'u  ndjekur

Është  e  mrekullueshme  të  dish  që  prindërit  i  kanë  parë  postimet,  kështu  që  ju  lutemi  ta  bëni  këtë  duke  komentuar  postimin  

ose  duke  e  'pëlqyer'  me  'bravo'.  Ju  lutem  mos  ngurroni  të  shtoni  foto  edhe  nga  shtëpia!  Ne  na  pëlqen  t'i  shohim  ato.  Përditësimi  juaj  

i  radhës  duhet  të  publikohet  deri  në  fund  të  muajit!

Datat  kryesore

E  premte,  4  prill  2025  -  Dita  e  fundit  e  mandatit  për  Pashkë

E  mërkurë,  15  janar  2025  -  Afati  i  aplikimit  për  pranimet  në  shkollë  për  në  shtator

Java  që  fillon  më  24  Mars  2025  -  Aventurat  e  Shkollës  në  Pyll  3-5

ju  lutem  mos  hezitoni  te  pyesni.  Për  familjet  tona  me  fëmijë  me  nevoja  të  larta,  kontrolloni  me  ne  nëse  keni  

nevojë  të  plotësoni  një  aplikim  të  zakonshëm  ose  nëse  fëmija  juaj  do  të  pranohet  përmes  rrugës  

SEND.

2025

Takimet  e  prindërve

Java  që  fillon  më  20  janar  2025  -  Aventurat  e  Shkollës  në  Pyll  3-5  (prindërve  do  t'u  dërgohet  email  me  datën  

specifike  për  fëmijën  e  tyre)

Java  që  fillon  më  10  shkurt  2025  -  Aventurat  e  Woodland  Adventures  2-3  (prindërve  do  t'u  dërgohet  email  

me  datën  specifike  për  fëmijën  e  tyre)

E  premte,  14  shkurt  2025  -  Dita  e  INSET  -  Çerdhja  e  Mbyllur

Të  gjitha  familjet  do  të  ftohen  të  marrin  pjesë  në  një  takim  prindëror  ose  me  personin  e  tyre  kyç  ose  me  

SENCO  dhe  personin  e  tyre  kyç  këtë  afat,  secili  prind/kujdestar  mund  të  marrë  pjesë,  nuk  ka  nevojë  për  të  

dyja.  Ftesat  për  takime  do  të  dalin  2  javë  përpara  takimit  nëpërmjet  sistemit  tonë  të  rezervimeve  në  

internet.  Datat  dhe  orët  janë  jashtëzakonisht  të  kufizuara,  prandaj  ju  kërkojmë  të  bëni  çdo  përpjekje  për  

të  kryer  ditët/orët  e  ofruara  pasi  ne  kemi  organizuar  mbulim  në  klasë  pasi  mund  të  mos  gjejmë  një  

alternativë.

Sixhade

Java  që  fillon  17  Shkurt  -  21  Shkurt  -  Gjysma  e  periudhës,  Çerdhja  e  Mbyllur

Nëse  nuk  e  keni  bërë  këtë  tashmë,  kontrolloni  rregullisht  llogarinë  tuaj  të  Tapestry.  Do  të  keni  pasur  një  

përditësim  në  dhjetor  me  të  gjitha  aktivitetet  e  mahnitshme  festive  që  bëri  fëmija  juaj!  Kjo  është  një  mënyrë  

e  shkëlqyeshme  për  të  parë  se  për  çfarë  interesohet  fëmija  juaj  në  çerdhe  dhe  për  të  ndezur  një  bisedë  

me  ta  rreth  mësimit  të  tyre.

E  hënë  24  shkurt  2025  -  Fillon  afati
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6https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021

4https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/
5https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool

•  E  premte,  14  shkurt  2025

•  E  premte,  20  qershor  2025

Dita  e  fundit  e  mandatit  në  verë  2025:-

•  E  mërkurë,  16  korrik  2025

@dorkingnurseryschool

Ditët  INSET  për  2024-25-  Shkolla  e  çerdhes  Dorking  e  mbyllur:-

Ne  ndjekim  datat  e  mandatit  të  Këshillit  të  Qarkut  Surrey,  për  t'i  parë  këto,  ju  lutemi  vizitoni  faqen  e  internetit  të  Surrey6 .

Më  shumë  data  dhe  lajme  mund  të  gjenden  në  faqen  tonë  të  internetit  4  ose  në  faqen  tonë  në  Facebook5  ose  Instagram

Shënim  përfundimtar

Përshëndetje

Drejtor  Ekzekutiv

Dona

Së  fundi,  faleminderit  për  të  gjithë  mbështetjen  tuaj  të  vazhdueshme!  Nëse  keni  ndonjë  koment,  pyetje  ose  pyetje,  ju  

lutemi  kontaktoni  zyrën.
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